



В Сергиевском районе Самарской области местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшего по неосторожности ее смерть, а также других преступлениях предстанет перед судом

Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности человека), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, 10 июня 2013 года обвиняемый в ходе ссоры нанес множественные удары по телу 83-летней женщине, проживающей по соседству, а затем совершил ее изнасилование. От полученных повреждений потерпевшая скончалась.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Сергиевского района Самарской области для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810243>